

# Národné parky a poklady Jadranu

6 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD BEZ NOČNÝCH JÁZD



## Program:

- 1. deň** – odchod v skorých ranných hodinách zo Slovenska smerom na juh. Po niekoľkých hodinách príchod do hlavného mesta Chorvátska, do **Záhrebu**. Prehliadka centra - impozantná Katedrála sv. Štefana, prechádzka Dolac trhom s originálnou atmosférou Gornji Gradu - historického centra mesta. Večer odchod do hotela a ubytovanie.
- 2. deň** – po raňajkách presun k hradu **Ostrožac** v Bosne a Hercegovine a prehliadka tohto pevnostného komplexu týčiaceho sa nad riekou Una. Hrad bol postavený už v 13. storočí a pravdepodobne slúžil ako hranica Uhorského a Bosnianskeho kráľovstva. Presun do **Národného parku Una** na chorvátsko-bosnianskych hraniciach, kde je možné z turistických chodníkov obdivovať magické vodopády, kaskády a scenérie, ktoré ponúka táto prírodná oáza. Najimpozantnejším vodopádom je Štrbački Buk, v ktorom voda padá z výšky viac ako 20 m do modrej rieky Una. Večer ubytovanie v okolí mesta Jajce.
- 3. deň** – po raňajkách prehliadka mesta **Jajce** s historickým hradom a slávnym vodopádom v centre

mesta, ktorý vytvára originálny kontrast medzi prírodou a mestským prostredím. V meste sa stretávajú kresťanská, moslimská a židovská kultúra, čo sa odráža na architektúre mesta, ale aj vynikajúcej gastronómii. Presun do malebného **Trogiru**, ktorý je zapísaný na zozname svetového dedičstva UNESCO. Možnosť vychutnať si atmosféru kamenných úzkych uličiek, stredovekých kostolov a palácov. Po prehliadke individuálne voľno pri mori a v prípade priaznivého počasia aj s možnosťou kúpania. Vo večerných hodinách presun do hotela a ubytovanie.

- 4. deň** – po raňajkách sa vydáme na cestu do **Šibeniku**, kde sa nachádza majestátna Katedrála sv. Jakuba, ďalší záznam UNESCO. Presun ďalej do **Národného parku Krka**, kde rieka Krka vytvorila čarovné kráľovstvo kaňonov, perejí, travertínových bariér, jazier a veľkolepých vodpádov vysokých takmer 60m. Prechádzka po drevených chodníkoch medzi kaskádovitými vodopádmi a na záver možnosť osvieženia sa v jazierkach pod vodopádmi. Večer odchod do hotela a ubytovanie.

- 5. deň** – po raňajkách pokračovanie do historického mesta **Zadar**, ktoré je známe svojou rímskou a stredovekou architektúrou. Prehliadka pamiatok ako rímske Fórum, Katedrála sv. Anastázie a unikátny hudobný nástroj Morský organ, ktorý využíva morské vlny na vytváranie jedinečných hudobných tónov. Po prehliadke voľný čas na oddych a v prípade priaznivého počasia aj na kúpanie pri pobreží Jadranského mora. Večer ubytovanie v hoteli.

- 6. deň** – po raňajkách odchod do hlavného bodu programu - **Národný park Plitvice**, ktorý je tvorený sústavou 16-tich jazier navzájom prepojených kaskádami a vodopádmi. Park je výnimočný tým, že farba jazier sa neustále mení od smaragdovo-zelenej, cez modrú, až po tyrkysovú a sivú. Po prehliadke odchod naspäť na Slovensko, návrat v neskorých večerných hodinách.